
В Уярском районе заместитель главы поселения признана виновной в халатности, повлекшей гибель несовершеннолетнего

На основании собранных Уярским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательств вынесен обвинительный приговор в отношении заместителя главы администрации Сушиновского сельсовета Уярского района Красноярского края. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности причинение смерти человеку).

Следствием и судом установлено, что в период времени с февраля по июнь 2023 года осужденная, исполняя обязанности главы Сушиновского сельсовета Уярского района Красноярского края, не приняла мер для исключения свободного доступа посторонних лиц, а также о ликвидации заброшенного здания по улице Обручева села Сушиновка, находящегося в собственности сельсовета.

Вечером 24 июня 2023 года трое 14-летних подростков, находясь в заброшенном здании, играли в прятки и прыгали с бетонной плиты. В какой-то момент произошло обрушение конструкции, и плита упала на одного из подростков. Потерпевший был доставлен в больницу, но несмотря на оказанную помощь, от полученных травм скончался.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде условного лишения свободы. Приговор не вступил в законную силу.

02 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1872405>